BoT ana aBTOMaTM3auMm NPoOBEpPKU 3aABOK ANA KaHanos/rpynn

Monb3oBaTeNb NOAAET 3asABKY B 3aKPbITbIM KaHaN UM rpynny:

P

OTMeHa MopaTk 3a9BKY

3aTtem 60T HanpaBWUT NO/1IL30BATE/IO 3aNPOC HA PeLLeHWNE YPaBHEHMA UM 3aaHNeE Ha
WCKNOYEHWE NLWIHEro emoji. B cnyyae HenpaBU/bHOTO OTBETA, 3asiBKA HA BCTYN/IEHUE B
KaHan byaet oTKNOHEeHa.

@ VCaptcha

VCaptcha — agMuHucTpaTop KaHana «Test»,
B KOTOpPbI¥ Bbl OTNpaBuAn 3a8BKY.

28 ¢peBpans

PeLlun ypaBHEHWME!
3+2%5=7

MpoBepka He NpoiiaeHa, 3aaBKa Ha
BCTYM/IEHNE B YaT OTK/IOHeHal

MeH




Mpumepbl 3a4aHMUN, KOTOPbIE NONb30BaTE/Ib MOXET MOJIY4UTb B XO4€e NPOBEPKMU:

MpwBeT, 4Tobbl NOAYYNTL AOCTYN K HaTy HYXHO NPOATK
MpoBepKY.

Pelun ypaBHeHMWE:
11*5=7

M PHWEET, y1obkl NON YHUTE JOCTYN K 4aTy HYXHO Npo ATK
MNpoBEpPKY.

Pelun ypaBHeEHMWE:
10+5+10/2=7

n PWBET, y1obbI NON YHUTE JOCTYN K 4aTy HYXHO Npo ATK
MNpOoBEpPKY.

NcKnoym nMHee:

* ® - *

MpwBeT, 4TobkI NOMYYMTE AOCTYN K YTy HYXHO NPOATK
MpoBEpKY.

Pelun ypaBHEHMWE:
100+5=7

n PWBET, y1obbI NON YHUTE JOCTYN K 4aTy HYXHO Npo ATK
MNpoBEpPKY.

Mcknoym nMHee:

.

MpuBeT, 4Tobbl NOMYYNTL AOCTYN K HaTy HY>XHO NPOATK
MpoBepKY.




